
Информация 

В МАОУ «СОШ № 2 им. М.И. Грибушина» 20.12.2022 г. проведено 

анкетирование обучающихся 4-х классов по организации питания в столовой, 

прошли опрос  47  обучающихся: 

1. На вопрос нравится ли вам питание в школе? 

21 человек ответили «Да»  

3 человек ответили «Нет»  

23 человек ответили «Не очень»  

2. На вопрос всегда ли приготовленная пища горячая? 

3 человек ответили «Да»  

7 человек ответили «Нет»  

37 человек ответили «Не очень»  

3. На вопрос нравятся ли вам, как работают сотрудники столовой? 

35 человек ответили «Да»  

5 человек ответили «Нет»  

7 человек ответили «Не очень»  

4. На вопрос устраивает ли вас график питания в столовой? 

35 человек ответили «Да»  

12 человек ответили «Нет»  

5. На вопрос знаете ли вы, о существовании сайта школы, где 

размещается вся информация о школе, в том числе и о питании в 

столовой? 

8 человек ответили «Да»  

31 человек ответили «Нет»  

 

 

 

 

 

Ответственная по столовой   Н.Н. Высоцкая 

 

 

 

 

 

 



 

Информация 

В МАОУ «СОШ № 2 им. М.И. Грибушина» 20.12.2022 г. проведено 

анкетирование родителей обучающихся 4-х классов по организации питания 

в столовой, прошли опрос 37 родителей: 

1. На вопрос удовлетворены ли Вы организацией питания в школе? 

25 человек ответили «Да»  

2 человек ответили «Нет»  

9 человек ответили «Не очень»  

1 человек ответили «Не знаю»  

2. На вопрос доволен ли ваш ребёнок питанием в школьной 

столовой? 

19 человек ответили «Да»  

8 человек ответили «Нет»  

10 человек ответили «Не очень»  

3. На вопрос знаете ли вы, о существовании сайта школы, где 

размещается вся информация о школе, в том числе и о питании в 

столовой? 

17 человек ответили «Да»  

20 человек ответили «Нет»  

Предложения родителей: 

1. Чтобы еда была тёплой. 

2. Заменить котлеты на бифштексы и куриные голени. 

3. Не лить много соуса, а если лить, то с краю. 

 

 

 

\Ответственная по столовой      Н.Н. Высоцкая 

 

 


